

## 国家能源局局长视察晶澳合肥基地

5月9日下午，国家发改委副主任、能源局局长努尔·白克力在安徽省委、常务副省长詹夏来及合肥市市长张庆军等省市领导的陪同下率队视察全球最大的高性能太阳能产品制造商之一晶澳太阳能（纳斯达克：JASO，以下简称“晶澳”）合肥基地，并对晶澳在国家光伏产业发展中做出的杰出贡献给予了肯定。



努尔·白克力局长此行意在考察安徽省光伏扶贫及能源开发利用工作情况。2013年，合肥市提出了打造“中国光伏应用第一城”的目标，推出系列政策并将实施“光伏下乡”工程作为促进光伏产业发展的四大工程之一重点推进。在政策推进过程中，合肥市因地制宜，创新突破，创造性地将农村产业发展、扶贫开发、农民增收与光伏应用有效结合，有力地促进了新兴产业发展与农村资源的有效利用。目前，光伏下乡扶贫工程已上升为国家层面推广的精准扶贫战略。

作为安徽省光伏领军企业和“光伏下乡”工程推进过程中的重要参与者，合肥晶澳太阳能科技有限公司迎接了努尔·白克力局长一行的视察。局长一行参观了企业展示厅，深入生产厂房查看工艺流程及有关产品，并对晶澳在光伏关键技术上的突破表示肯定。随后，晶澳执行总裁谢健详细汇报了公司的产业布局和技术研发投入情况。对此，努尔·白克力局长给予了高度评价，并勉励晶澳抢抓机遇，努力做好经济形势新常态下的光伏事业，为国家新能源行业快速发展做出更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/77049.html>